
Тест: 
Плоские 
черви



1.Какая система органов не 
развита у паразитических 

плоских червей:

•А - пищеварительная, 
•Б - дыхательная, 
•В - выделительная, 
•Г - нервная.



2.К какому классу плоских 
червей относится цепень:

•А - ресничные, 

•Б — сосальщики, 

•В - ленточные.



3.К какому классу плоских 
червей относятся печеночный 

сосальщик, сибирская 
двуустка:

•А - ресничные, 

•Б - сосальщики, 

•В - ленточные. 



4. К какому классу плоских 
червей относится белая 

планария:
•А - ресничные, 

•Б - сосальщики, 

•В - ленточные.



5.Чем покрыт наружный 
покровный слой у 

свободноживущих плоских 
червей:

•А - жгутиками, 
•Б - ресничками, 
•В — раковиной, 
•Г - щетинками.



6.Плоские черви имеют:

•А - лучевую симметрию, 

•Б - двустороннюю, 

•В - не имеют 
симметрию.



7.Плоские черви:

•А - однослойные 
животные, 

•Б - двухслойные 
животные, 

•В - трехслойные 
животные.



8.Кожно - мускульный мешок 
образован:

•А - нервной системой, 

•Б - пищеварительной 
системой, 

•В - кожей и мышцами.



9.Плоские черви не имеют:

•А - внутренней полости, 

•Б - нервной системы, 

•В - половой системы. 



10. Органы прикрепления 
характерны для:

•А - свободноживущих 
плоских червей, 

•Б - паразитических 
плоских червей,

•В - для всех плоских 
червей. 



11.Распредели по классам:

• ресничные 
черви
•  сосальщики 

• ленточные 
черви

• 1 - ланцетовидный 
сосальщик, 

• 2 - белая планария, 

• 3 - сибирская 
двуустка,

• 4 - печеночный 
сосальщик, 

• 5 - свиной цепень. 



Дайте определение 

• Вариант 1

11. Орган-это... 

12 .Гермафродиты – 
это…

13.Промежуточный 
хозяин - это 
организм, в 
котором... 

• Вариант 2 

11.Система органов - 
это... 

12. Регенерация – это 
….

13.Окончательный 
хозяин - это 
организм, в 
котором... 


